STI 
EPREUVE ORALE DE MATHEMATIQUES AU BACCALAUREAT
Fiche 1

NE REDIGEZ RIEN SUR CETTE FEUILLE, REPONDEZ SUR LE BROUILLON FOURNI.

L'épreuve orale est constituée d'une préparation de 15 minutes suivie d'un entretien oral de 15 minutes.

Préparez vos réponses, ce n'est pas la rédaction qui est évaluée mais la capacité de les justifier ou de les corriger au tableau.

D'autres questions pourront aussi être posées lors de l'entretien.

Nombres complexes

1. Soit 
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. Choisir la ou les bonnes réponses.

A. Le module de 
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 est —2 et un argument est 
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B. Le module de 
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 est 2 et un argument est 
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C. 
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D. 
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2. Soit A le point d'affixe 
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. Dans quel graphique, le point A est-il correctement placé ?
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Graphique 1
Graphique 2
Graphique 3

Questions complémentaires lors de l'entretien oral

Après avoir expliqué comment le candidat a effectué ses choix, on pourra lui demander s'il n'en a pas parlé :

• Ce qui ne convient pas dans la réponse 1.A.

• Comment se nomme l'écriture 
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, comment se nomme l'écriture 
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 ? (vérification de la maîtrise du vocabulaire pour la compréhension des consignes)

• Donner la forme exponentielle du nombre 
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Dérivées et primitives

1. Soit ƒ définie sur  par
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. Déterminer la fonction dérivée ƒ ' de ƒ.

2. On considère la fonction g définie sur  par 
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 et la fonction G définie sur  par 
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. Justifier que G est une primitive de g sur .

3. Dans la figure ci-dessous, on a représenté la courbe de la fonction g dans un repère orthonormé.

Calculer l'aire du domaine hachuré.
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Questions complémentaires pour l'entretien oral

1. 
a) Limite en +( de ƒ


b) Sens de variation de ƒ


c) Signe de ƒ.

3.
a) Valeur moyenne de g sur [0;1]


b) Discussion suivant le signe des fonctions pour le calcul d'une aire.
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